

एसपी साहब! अपने ही विभाग में भ्रष्टाचार से तंग आकर दे रहा हूँ इस्तीफा

पानीपत (सन्नी कश्यप)। पिछले कुछ समय से शहर में सिंघम के नाम से मशहूर हुए हेड कॉन्स्टेबल आशीष कुमार वीरवार को दोपहर अपने ही विभाग से तंग आकर पुलिस अधीक्षक को अपना त्यागपत्र देने लघु सचिवालय पहुंचे। मीडिया से बातचीत करते हुए हेड कॉन्स्टेबल आशीष कुमार ने बताया कि 19-20-21 तारीख को वह ट्रैफिक और अतिक्रमण की ड्यूटी पर

तहसील कैंग में तैनात है। पुलिसकर्मी का आरोप है कि बीते 3 दिनों में उसने जुआ, नशा और अवैध शराब के मामले में कई लोगों को गिरफ्तार किया। आरोपियों को पकड़ने के बाद संबंधित थाना में सूचित किया था। हेड कॉन्स्टेबल आशीष का आरोप है कि थाने के पुलिस कर्मियों ने मौके पर सादी ड्रेस में पहुंचकर जुआ खेलते पकड़े गए लोगों को भागने में मदद की। आशीष ने कहा कि पुलिस

में खेतीबाड़ी कर लूंगा, लेकर क्रप्शन का हिस्सा नहीं बनूंगा हेड कॉन्स्टेबल आशीष ने कहा कि मैं नौकरी से इस्तीफा देकर अपने घर जाकर खेती-बाड़ी करूँगे। उन्होंने कहा कि विभाग मेरा इस्तीफा मंजूर करे या आरोपियों को भागाने वाले पुलिसकर्मियों पर कार्रवाई करे। फिलहाल पुलिस अधीक्षक शशांक कुमार सावन ने हेड कॉन्स्टेबल के दिए गए त्याग पत्र को ओएसआई ब्रांच में जमा करने की बात कही है। आशीष ने कहा कि वो खेती बाड़ी करके अपना जीवन शांति से बितायेंगे, लेकिन भ्रष्टाचार का हिस्सा कतई नहीं बनेंगे।

अधिकारी भ्रष्टाचार में लिप्त हैं। पर चल रहे अवैध कार्य से तंग आकर कॉन्स्टेबल ने लिखा कि पुलिस की शह इस्तीफा दे रहा हूँ। आशीष ने अपने त्याग

पत्र में ये भी लिखा है कि वह अपने सामने अवैध कार्य होते नहीं देख सकता। उसने कहा कि वह आरोपियों को पकड़कर पुलिस के हवाले करता है और बाद में कुछ पुलिसकर्मी उसे छोड़ देते हैं। साथी पुलिसकर्मी उन पर कार्यवाही न करके उन्हें मौके से भागाने में मदद करते हैं। उसने कहा कि वह ऐसे क्रप्शन का हिस्सा नहीं बनना चाहता।

सभी राजमार्गों पर साइन बोर्ड लगाए जाएंगे

चंडीगढ़ (सच कहूँ न्यूज)। प्रदेश सरकार ने सड़क हादसों को रोकने के लिए सभी राजमार्गों पर उपयुक्त लाइट, साइन बोर्ड व सौंदर्यीकरण का कार्य करने का खाका तैयार किया है। इसके अलावा, रिफ्लेक्टिव टेप व साइन बोर्ड भी लगाए जाएंगे, ताकि रात्रि के समय ब्लाइंड स्पॉट व क्रासिंग पर दुर्घटनाओं की संभावना को कम किया जा सके। इस वर्ष यातायात नियमों को सख्ती से लागू करने, इंफ्रास्ट्रक्चर बेहतर करने और यातायात नियमों के प्रति जनता को जागरूक करने के लिए किये जाने वाले कार्यों हेतु लक्ष्य 36 करोड़ रुपये के बजट को मंजूरी प्रदान की जा चुकी है।

घटेंगे सड़क हादसे...



30-30 लाख का बजट जिला सड़क सुरक्षा समितियों को दिया

जिला सड़क सुरक्षा समितियों को 30-30 लाख रुपये का बजट आवंटित किया गया। यमुनानगर, पलवल और सोनीपत में स्थापित किये जाने वाले ड्राइविंग प्रशिक्षण एवं अनुसंधान संस्थान (आईडीटीआर) के लिए विभिन्न कार्यों हेतु 3 करोड़ रुपये से अधिक की राशि आवंटित की गई।

1.20 करोड़ उच्चतर शिक्षा विभाग को आवंटित

कॉलेज विद्यार्थियों को सड़क सुरक्षा के प्रति जागरूक करने हेतु उच्चतर शिक्षा विभाग द्वारा सड़क सुरक्षा जागरूकता अभियान चलाया जा रहा है। इसके उच्चतर शिक्षा विभाग को 1.20 करोड़ रुपये आवंटित किये गए। इसी प्रकार स्कूल शिक्षा विभाग को भी सड़क सुरक्षा हेतु 1.74 करोड़ आवंटित किये गए।

लाइव मैप से की जा रही दुर्घटना संभावित क्षेत्रों की पहचान

आधुनिक युग में तकनीक का उपयोग कर लाइव मैप के माध्यम से दुर्घटना संभावित क्षेत्रों की पहचान की जा रही है। जहां ज्यादा दुर्घटनाएं घटित हो रही हैं, लाइव मैप पर ऐसे स्थानों के लिए स्वतः एक ग्रीड तैयार हो जाता है, जिससे पुलिस को तुरंत ऐसे स्थानों की जानकारी मिलती है। यह डाटा विभिन्न विभागों के साथ साझा किया जाएगा ताकि ऐसे क्षेत्रों पर विशेष फोकस कर दुर्घटनाओं में कमी लाई जा सके।

10 बजे तक नहीं पहुंचे कार्यालय में अधिकारी, 10-70% अधिकारी व कर्मचारी मिले गैर हाजिर सीएम फ्लाइंग की नपा में रेड

छापामारी

नगर पालिका राजौंद में की गई छापेमारी

कैथल (सच कहूँ न्यूज)। वीरवार सुबह करीब 9 बजे सीएम फ्लाइंग ने राजौंद नगर पालिका में छापेमारी की। टीम सुबह 9 बजे से पहले ही पालिका पहुंच गई। साढ़े 10 बजे तक कर्मियों के पालिका में पहुंचने का इंतजार किया। 13 में से 4 कर्मचारी ही कार्यालय में पहुंचे। यानी 70 फीसदी कर्मचारी गैर हाजिर मिले। जिनकी फ्लाइंग ने रिपोर्ट तैयार की है। जिसे ऊपर भेजा जाएगा।

सीएम फ्लाइंग टीम के डीएसपी रविंद्र कुमार ने बताया कि पिछले लंबे समय से सरकार के पास नगर निगम, नगर परिषद व



कैथल, सीवन का है अतिरिक्त चार्ज: नरेंद्र

नगरपालिका सचिव नरेंद्र ने बताया कि उनके पास कैथल, सीवन का अतिरिक्त चार्ज है। वीरवार सुबह से ही नगर परिषद कैथल में ड्यूटी कर रहे हैं। सीएम फ्लाइंग के पहुंचने की सूचना मिली है। जो भी मैसेज आएगा, उसका जवाब दूँगे। दूसरे अधिकारी व कर्मचारी ड्यूटी पर क्यों नहीं पहुंचे ये तो वहीं बता सकते हैं। वो दूसरे के बारे में कुछ नहीं कह सकते।

फीसदी स्टाफ अनुपस्थित रहा। इनकी रिपोर्ट बनाकर भेजी जाएगी। आदेश के अनुसार कार्रवाई अमल में लाई जाएगी। समय-समय पर ऐसी कार्रवाई होती रहेगी।

पुलिस रडार पर 52 अपराधी

हिसार (सच कहूँ न्यूज)। जिले में नशा तस्करो के खिलाफ पुलिस ने बड़ी कार्रवाई की है। पुलिस ने नशा तस्करो द्वारा अवैध रूप से खरीदी गई प्रॉपर्टी को तोड़ने की कार्रवाई की। हिसार के विकास नगर में शुक्रवार सुबह 11 बजे पुलिस ने अवैध जमीन पर कब्जा करके घर बनाने पर उन्हें तोड़ दिया। इस मौके पर भारी पुलिस बल तैनात रहा। इससे पहले जींद में पुलिस ने नशा तस्करो द्वारा बनाई गई अवैध संपत्ति को तोड़ने की कार्रवाई की थी। हिसार मंडल के आईजी राकेश कुमार आर्य ने 52 आपराधिक प्रभुमि वाले लोगों को चिन्हित किया है। इन पर हत्या, हत्या के प्रयास, लूट, डकैती अथवा झगड़ती संबंधी कई अभियोग दर्ज हैं। ऐसे लोगों की पुरश्चैनी अथवा खरीदी हुई संपत्ति का ब्यौरा जुटाया जा रहा है। ऐसे लोगों द्वारा अवैध रूप से कब्जाई गई संपत्ति के साथ-साथ उनकी बेनामी सम्पत्ति का भी ब्यौरा लिया जा रहा है। हिसार जिले आपराधिक प्रभुमि के 18, हांसी के 13, जिला जींद में 8, सरसा में 11 व फतेहाबाद में 4 लोग पुलिस के रडार पर हैं, जिनकी कुंडली खंगाली जा रही है।

देश के प्रति समर्पित रहने की भावना विकसित करती है एनसीसी: कर्नल गिल



शाह सतनाम जी छात्र महाविद्यालय में एनसीसी भर्ती का आयोजन

महाविद्यालय के लगभग 85 छात्रों ने लिया भाग

सरसा (सच कहूँ न्यूज)। शाह सतनाम जी छात्र महाविद्यालय में एनसीसी की भर्ती की गई। जिसमें महाविद्यालय के लगभग 85 छात्रों ने भाग लिया। 3 हरियाणा एनसीसी बटालियन हिसार से कंपनी कमांडर कर्नल एसएस गिल के दिशा निर्देश में भर्ती आयोजित की गई। कम्पनी कमांडर कर्नल एसएस गिल ने महाविद्यालय के छात्रों को सम्बोधित करते हुए कहा कि एनसीसी छात्रों को अनुशासन में रहना और देश के प्रति समर्पित रहने की भावना का विकास

करती है। कमांडर कर्नल गिल ने कहा एनसीसी के माध्यम से छात्र भारतीय सेना और पुलिस की नौकरी ज्वाइन कर सकते हैं। देश सेवा में अपना योगदान दे सकते हैं। इस भर्ती में महाविद्यालय के लगभग 85 छात्रों ने भाग लिया जो कि यहां की 20 सीटों के लिए चयनित करने थे। इस चयन प्रक्रिया में छात्रों से 800 मीटर दौड़, बीम, लिखित परीक्षा व साक्षात्कार के माध्यम से चयन किया गया। इस मौके पर 3 हरियाणा एनसीसी बटालियन हिसार से सुबेदार मेजर कृष्ण कुमार सिहाग, हवलदार अनिल कुमार मीणा, बिरेंद्र प्रताप, मौजूद रहे। वहीं महाविद्यालय की तरफ से एनसीसी इंचार्ज ले. कमलजीत लाखलाग, प्रिंसिपल डॉ. दिलावर सिंह, राजेंद्र पुनिया, अशोक कुमार गाट, नानक चंद, विनोद जांगड़ा आदि सहायक प्रोफेसर मौजूद रहे।

अवैध खनन पर नकेल, ट्रैक्टर-ट्रॉली जब्त

नारनौल (सच कहूँ न्यूज)। महेंद्रगढ़ के निजामपुर क्षेत्र में खनन विभाग की टीम ने एसडीएम मनोज कुमार के नेतृत्व में वीरवार को कई जगह छापेमारी की। टीम ने 6 ट्रैक्टर-ट्रॉली जब्त किए हैं। इनमें से पांच ट्रैक्टर-ट्रॉली में बजरी भरकर लाई जा रही थी और एक में अरावली क्षेत्र में खनन कर पत्थर भरा जा रहा था। पकड़े गए ट्रैक्टर ट्रॉली को पुलिस के हवाले कर दिया गया है। नारनौल क्षेत्र में अवैध खनन पर लगाम लगाने के लिए वीरवार सुबह एसडीएम मनोज कुमार के नेतृत्व में खनन विभाग की टीम ने निजामपुर क्षेत्र में अनेक जगह छापेमारी की। छापेमारी के दौरान खनन विभाग ने गांव दांचोली से बजरी के भरे हुए पांच ट्रैक्टर-ट्रॉली जब्त किए हैं। इसके बाद टीम ने राजस्थान की सीमा से सटे हुए गांव बायल पहुंची।

कार की टक्कर से पिता पुत्र की मौत

सोनीपत (सच कहूँ न्यूज)। दिल्ली-अंबाला नेशनल हाईवे 44 पर, गांव राई के पास कार की टक्कर लगने से, सड़क पार कर रहे एक अज्ञात व्यक्ति और उसके बच्चे की मौत हो गई। पुलिस ने शवों को कब्जे में लेकर सामान्य अस्पताल में रखवा दिया है। पुलिस शवों की पहचान का प्रयास कर रही है। पुलिस मामले की जांच कर रही है। जानकारी के अनुसार नेशनल हाईवे 44 पर गांव राई स्थित एथनिक इंडिया के पास, देर रात सड़क पार कर रहे अज्ञात व्यक्ति व उसके बच्चे को पंजाब नंबर की पीबीओ 8 डीएस 6516 कार ने टक्कर मार दी। हादसे में बच्चा व व्यक्ति गंभीर रूप से घायल हो गए और कुछ देर बाद उन्होंने दम तोड़ दिया। सूचना के बाद पहुंची पुलिस ने शवों को कब्जे में ले लिया। पुलिस ने आसपास के लोगों से पूछताछ कीए लेकिन शवों की पहचान नहीं हो सकी।

मेरी फसल-मेरा ब्यौरा पोर्टल 24 सितंबर तक खुला

बहादुरगढ़ (सच कहूँ न्यूज)। उपमंडल कृषि एवं किसान कल्याण अधिकारी डॉ सुनील कौशिक ने जानकारी देते हुए बताया कि कृषि एवं किसान कल्याण विभाग हरियाणा ने किसानों की समस्या को ध्यान में रखते हुए मेरी फसल मेरा ब्यौरा पोर्टल को पंजीकरण के लिए 24 सितंबर तक खोल दिया है। उन्होंने बताया कि सभी किसानों को अपनी फसलों को न्यूनतम समर्थन मूल्य पर बेचने के लिए और कृषि एवं किसान कल्याण विभाग की अन्य योजनाओं का लाभ लेने के लिए पोर्टल पर अपनी फसल का सही पंजीकरण करवाना अनिवार्य है। डॉ कौशिक ने बताया कि किसान किसी कारणवश पहले अपनी फसलों को पोर्टल पर पंजीकृत नहीं करवा पाए, उन सब किसानों के लिए पंजीकरण करवाने हेतु मेरी फसल- मेरा ब्यौरा पोर्टल 24 सितंबर, 2022 तक खोला गया है।

हरियाणा

वीर एवं शहीदी दिवस

शुक्रवार, 23 सितम्बर, 2022

हरियाणा के वीर जवान सरहद पर खड़े सीना तान

“हमारे लिए यह बड़े गर्व की बात है कि आज देश की सेनाओं में हर 10वां सैनिक हरियाणा से है। हम अपने वीर-शहीदों के सदैव ऋणी हैं, जो सरहदों की रक्षा के लिए सीना ताने खड़े हैं जिनकी बढौलत हम सब सुरक्षित हैं।”

- मनोहर लाल

“भारत के लिए जीने वाले हमारे वीर जवान भारत की आन-बान-शान हैं। राष्ट्र रक्षा में अपने-आप को दिन-रात खपाने वाले, आहत करने वाले वीर-वीरगंगाओं से देश सदैव प्रेरणा लेता है।”

- नरेन्द्र मोदी

सूचना, जन सम्पर्क एवं भाषा विभाग, हरियाणा | www.prharyana.gov.in | Follow us on [social media icons]